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Estado da Paraíba 

Câmara Municipal de Juru 

(Casa de Antônio Luiz Leite) 

ATA DA 2º (SEGUNDA) REUNIÃO DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. 

Aos 10 (dez) dias do Mês de Setembro do ano de 2025 (dois mil e v
inte cinco), 

às 09:00 horas, na Sala das Sessões da Camara Municipal de Juru,
 Estado da 

Paraíba, Casa “Vereador Antônio Luiz Leite”, esta sendo realizada
 a Reuniao da 

COMISSOES DE LEGISLACAO, JUSTICA E REDACAO FINAL com a presenc
a 

do Relator Presidente desta Comissão o Vereador Evangelista José de 

Medeiros, e participacdo da Vereadora: Cinalva Leite de Sousa Lima. Em 

seguida o trabalho foi aberto pelo senhor Relator Presidente, Evangeli
sta José 

de Medeiros, onde na oportunidade informa que o objetivo dessa
 reuniao é 

EMITIR PARECER sobre o Projeto de Lei nº 014/2025 do Poder Executivo - Q
ue 

dispõe sobre a criagdo do Conselho Municipal de Turismo do Municipio de Juru
, 

Estado da Paraiba e determina outras providencias. Seguindo deste momen
to 

faz a leitura do Oficio Recebido por esta comissao vindo da Presidéncia des
ta 

Casa Legislativa pelo Senhor Presidente Wanderley Rodrigues Severiano, 

solicitando destas Comissoes, que após andlise, emita PARECER 
sobre o 

Projeto de Lei n° 014/2025 do Poder Executivo Municipal, confor
me copias 

anexas. Em seguida a Relatoria desta comissao, analisando os det
alhes do 

Projeto de Lei nº 014/2025 do Poder Executivo, subscrito pela senhora Pre
feita 

Constitucional Solange Maria Felix Barbosa, constatou que o referido Projeto, 

sob seus aspectos constitucionais, técnicos, gramaticais, se encontram den
tro 

das conformidades da lei, podendo eles tramitarem legalmente no Plenario desta 

Casa Legislativa. Seguindo da atuacao do Relator e apreciando seus votos, 

estas comissoes proferiram PARECER favoravel de forma unanime. Como nao 

houve mais nada a tratar, o senhor Presidente da Comissao declara encerrada 

a presente Reuniao. 
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